MEEEFEE (7oh—RILE)

1. HiE= HlEA/N\—E3—ITF7a EE£E(T ERI=vF

2. &= [PFAV—P1120DMJ3 |
3. BBFHT @13R)
(EBHEE(EEESD) w=| 479 ke
@7 h—HRILk
DA% N= 4 | %
@Y AR Ttk =M| 10 f
Q1AL =Y DBUFEE (FFE(Z LD WERE) A=| 78 Immi = 78X10°  |m?
@UBEEEE X BB DIIRYERITZHBOTUN—RILEOBAM Nt=| 2 ES
QEMHELYEBELETOES He=| 985 lmm= 0985 |m
(ABET DHADDH TRV R L=| 931 mm=] 0931 |m
(SHREHT DARMDSHT=ARILh il DB BEDLETOERE Le=| 432 Imm(Le<L/2)=
4. BEHE (BHEOMIAL T EMISE AL THE) "
(DFEFAKERE Kh=| 20 \
FFARERE Kv=Kh2=| 10 \
(RFEAKTHES Fh=Kh-W-9.8=| 9388.4 IN
(O)FEHAREES Fv=Kv-W-9.8=| 4694.2 IN
(BYF v h—HRILEDEIHR Rp= [h-He—(W-98—Fv)-Lg
L-Nt = 4966.5 N
(®F v H—RILE D AT Q=Fh/N=] 2347.1 IN
NToh—RILMNZES BIEHE
D3RG HE 0=Rb/A=| 637 |MPa<ft=176MPa
Qe A AE T=Q /A= 30.1 |MPa<fs=101MPa
QBIRELAMERBIZZ TS fts'=1.4ft— 167 =| 1983 |MPa
1L, frs SROEEfts=fts', fs>DESfs=HTHIDT fts=| 176.0 |MPa
o= | 637 |MPa < fts=]| 176.0 |MPa
@7 h—HRILb DTk
Q7 H— RO = ERHRIBTUH— \
@avyY—tnEE = 120 lmm=] 012 m
QR DEARS = 90 lmm=] 000 m
@HEBIRME Ta=| 11760 | N > Rb=
N

UL DEHERBRIVTOA—RINEHREEREEET .
*RIL b DHBIEHE L.
AHEBETUA—RLMNONTORERHBTHY . REOWERELRTT 2O TEBYFL A,

MR RS - EIEH2014EER] 12X 5,

&
['e]
S
] | s i
' 432
931
X1
—EBEaKASH | Em B [ 2024-01-18 | HHEFS WYNB1-7016 EEIE

(3/5)



